

## Jegyzőkönyv

Készült 2011. február 8-án a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ Tárgyalótermében a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság üléséről.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Meghívó a 2011. február 8-i ülésre
- Jelenléti ív

Jelen vannak: Kónya József, a bizottság elnöke  
Ambrus László, a bizottság tagja  
Dr. Szigeti Gábor, a bizottság tagja  
Kalapács Zoltán, a bizottság tagja  
Molnár Róbert, a bizottság tagja  
Kakas Béla, polgármester  
Sebestyén András, alpolgármester  
Molnár Szabolcsné, képviselő  
Dr. Sümegi Sándor, képviselő  
Dr. Kovács Beáta, jegyző  
Tímár Zoltán, a Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója  
Fischerné Nagy Katalin, mb.gazdasági irodavezető  
Csányi Sándor, műszaki irodavezető  
Balogh Viktor, gazdálkodási ügyintéző  
Bábi Tímea, jkv.

**Kónya József**, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait és megállapította, hogy a bizottság 4 tagja megjelent, a bizottság határozatképes.

Külön köszöntötte a Polgármesteri Hivatal tisztségviselőit és a Bizottság ülésén megjelent képviselőket.

A bizottság elnöke ismertette a napirendet valamint javaslatot, tett, hogy a 15. napirendi pontban tárgyalandó Sándorfalva, Dóci u. 23. 1351 hrsz-ú ingatlan adásvétele c. előterjesztést utolsó napirendi pontként és zártkörűen tárgyalják, mivel az személyes adatokat tartalmaz.

Tájékoztató, hogy a 16. napirendi pontban szereplő Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program) pályázati kiírás 2.1.2 Tematikus Útvonalak és kulturális Örökség fejlesztésére beadandó pályázat nem kerül beadásra, ezért lekerül a napirendről.

Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program)-ra beadandó „Közös nyelvünk a zene – Koncertek, zenei műhelyek, - táborok Sándorfalván és Adán” című pályázathoz önerő biztosításáról szóbeli tájékoztatást nyújt Dr. Kovács Beáta, melyet 17. napirendi pontként tárgyal a bizottság.

*Sebestyén András alpolgármester megérkezett az ülésre.*

A bizottság elnöke megkérdezte, hogy a bizottság tagjai egyetértenek-e a napirendre vonatkozó módosítási javaslatokkal és szavazásra bocsátotta azt.

A Bizottság tagjai 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták a napirend módosítására vonatkozó javaslatot és a napirendet.

1/2011 (II. 08.)

*Tárgy: Napirend*

### **Határozat**

1. Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő Nonprofit Kft. 2011. évi költségvetése
  2. Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2011. évi költségvetése
  3. A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási Intézménye Pallavicini Sándor Iskola és Sándorfalvi Pipacs Óvoda Tagintézmények 2011. évi költségvetésének megtárgyalása és a 2011. évi önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján
  4. Dóci Körjegyzői Iroda 2011. évi költségvetése
  5. Rendelet-tervezet Sándorfalva Város Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és végrehajtási szabályairól
  6. Rendelet-tervezet a hivatali időn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötés engedélyezéséről, továbbá a fizetendő díjakról
  7. Rendelet-tervezet a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, szociális és kegyeleti támogatásáról szóló 20/2001. (X. 16.) Ör. rendelet módosítására
  8. A 2011. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapjául szolgáló önkormányzati célok megvalósítása
  9. Beszámoló a helyi adókkal kapcsolatos feladatokról az ÁSZ vizsgálatra tekintettel
  10. Szélmalom Kábeltévé Zrt. szolgáltatásáról szóló tájékoztató Sándorfalva vonatkozásában
  11. Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek működési feltételeinek 2011. évi támogatására
  12. Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
  13. Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
  14. Sándorfalva Város Polgármesteri Hivatal, valamint a Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz, Csatorna, Beruházó Társulás közötti gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztási megállapodás
  15. KKK- KÖZL- BIZT- 2010 kódszámú pályázati felhívás keretében pályázat beadása sebességkorlátra figyelmeztető berendezések elhelyezésére
  16. Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program) pályázati kiírás 2.2.2 Emberek közötti együttműködés c. pályázati felhívásra beadandó pályázathoz önerő biztosítása
  17. Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program)-ra beadandó „Közös nyelvünk a zene – Koncertek, zenei műhelyek, - táborok Sándorfalván és Adán” című pályázathoz önerő biztosítása
  18. Sándorfalva, Kölcsey u. 45/a. szám alatti ingatlan értékesítése
  19. Sándorfalva, külterület 0368/1 hrsz. Ingatlan értékesítése
- Zárt ülés:**
20. Sándorfalva, Dóci u. 23. 1351 hrsz-ú ingatlan adásvétele

## 1. napirendi pontban

### Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő Nonprofit Kft. 2011. évi költségvetése

**Kónya József**, a bizottság elnöke megkérdezte, hogy a Kft. költségvetésével kapcsolatban van-e kérdés, de kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el a bizottsági tagok részéről. Ezután elmondta, hogy a Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő Nonprofit Kft. Önkormányzattól igényelt támogatási összege 11 millió Ft. Emlékeztette a jelenlévőket, hogy a 2011. évi koncepció készítésének időszakában a Kft. 2 millió Ft-tal kevesebb igényt jelzett, mint 2010. évben. A mostani költségvetési dokumentumok alapján ez pedig már 3 millió Ft-tal több, mint a koncepcióban jelzett 8 millió Ft. Mivel az Önkormányzat költségvetéséből átkerült a Kisbíró költségvetése, a Tv-műsor készítésének, valamint a Képviselő-testületi ülés televíziós közvetítésének költsége. Ezeket kapta meg újabb feladatként a Kft., mely összesen 5.880.000 Ft-ot jelent a költségvetésében. Ezért kértek 3 Millió forinttal többet. Ezt leszámítva az igény lényegesen kevesebb, mint a 2010. évi támogatás.

**Kónya József** kiegészítésképpen megjegyezte, hogy korábban a Képviselő-testület elfogadta a Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő Nonprofit Kft., valamint a Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú és Szolgáltató Nonprofit Kft. egyesítésére vonatkozó javaslatot. Amikor mindkét Kft. elkészíti a 2010. évi zárását, költségvetés végrehajtását, látszani fog, milyen eredménnyel zárták az évet, illetve milyen eredményt fog hozni az egyesítés, mekkora mértékű megtakarítást eredményez.

**Ambrus László** képviselő megkérdezte, hogy a költségvetésben szereplő 19., 20., és 21. pontban szereplő marketing költségek nagyságrendileg a 2009. és a 2010. évi költségekhez viszonyítva mennyi.

Kónya József válaszára kérte **Fischerné Nagy Katalint**, a Polgármesteri Hivatal megbízott gazdasági irodavezetőjét, aki elmondta, hogy 3 millió forint szerepelt a költségvetésben, de a tényleges kifizetés ettől több volt.

*Csányi Sándor, a Polgármesteri Hivatal műszaki irodavezetője megérkezett az ülésre.*

A bizottság elnöke szavazásra bocsátott a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**2/2011. (II. 08.)**

**Tárgy: Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő Nonprofit Kft. 2011. évi költségvetése**

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő Nonprofit Kft. 2011. évi költségvetésére tett határozati javaslatot.**

## 2. napirendi pontban

### Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2011. évi költségvetése

**Kónya József** megkérdezte, hogy a Városüzemeltetési Kft. költségvetéséhez kíván-e valaki kiegészítéssel élni.

**Dr. Kovács Beáta** jegyző elmondta, hogy a 41.681.000 forint működési hozzájárulás 41.500.000 forintra módosul, tekintve, hogy a vállalkozói árbevétel 180.000 forinttal emelni tudta a Kft. Hozzátette, hogy a felhalmozási célú önkormányzati támogatásnál a határozati javaslatban szereplő 3.955.000 forint helyett 3.855.000 forint szerepel, ez esetben elírás történt.

**Kónya József** megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy van-e kérdésük az anyaggal kapcsolatban.

*Dr. Szigeti Gábor bizottsági tag megérkezett az ülésre, a bizottság teljes létszámmal, 5 taggal folytatja az ülést.*

**Ambrus László** a magas telephelybérleti díjakról, illetve a 2010. évhez képest 63%-kal megemelkedett menedzsment szolgáltatási díjról érdeklődött.

**Tímár Zoltán** elmondta, hogy már jelezte az Önkormányzat felé, hogy a Tölgy utcai és a Széchenyi utcai telephelyek után tetemes telephelybérleti díjakat fizetnek ki. Elmondta, hogy az egységes működés szempontjából- beleértve a térkögyártást is- a legideálisabb megoldás az Építők Iskolája épület lenne, melyet ő jelzett, és az erről szóló tárgyalások már folyamatban vannak. Csupán kismértékű átalakítást kellene eszközölni rajta, és minden egy helyen lenne. Tímár Zoltán továbbá elmondta, hogy emlékezete alapján az előző évi menedzsment szolgáltatási díj is hasonló mértékű, 12 450 eFt volt.

**Ambrus László** helyesbített, hogy az előző évben ugyanez 7.800.000 forint volt.

**Dr. Kovács Beáta** jegyző elmondta, hogy emlékezete szerint előző évben 3 db szerződés volt az Aquaplus Kft.-vel, tehát több költséghelyen jelent meg a menedzsment szolgáltatási díj, melynek összege hasonló mértékű volt 2010-ben, mint a 2011-es költségvetésben. Ezt Tímár Zoltán megerősítette.

**Kónya József** elmondta, hogy az alacsonyabb vízértékesítés a lényegesen több lehullott csapadékmennyiségnek tudható be. Megállapította, hogy 2011. évben az előző évhez hasonlóan nagyjából 2 millió forint a hozamterv.

**Kónya József** javasolta, hogy a Költségvetési Konceptióban elfogadott 49,8 Millió forintos, két Kft. részére nyújtandó önkormányzati támogatást fogadja el a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, szemben a jelenleg az Önkormányzat költségvetésében szereplő 52,3 Millió forintos támogatással. A 49,8 millió forintos támogatásból- mivel 11 millió forintot a Sándorfalva Város-és Vállalkozásfejlesztő Nonprofit Kft.-t illet- 38,8 millió forintot kapjon a Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú és Szolgáltató Nonprofit Kft.

**Dr. Szigeti Gábor** vetette fel, hogy szilárd burkolatú út építése szerepel a Városüzemeltetés és az Önkormányzat költségvetésében is.

**Dr. Kovács Beáta** jegyző elmondta, hogy a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó pályázat feltétele, hogy szilárd burkolatú út ne épüljön az időszakban, a Városüzemeltetés költségvetésében csak ezek karbantartási költségei szerepelnek.

**Fischerné Nagy Katalin** tájékoztató, hogy az Önkormányzat költségvetésében szilárd burkolatú utak tekintetében a pénzmaradvány van visszatervezve.

**Kónya József** következő kérdése az volt, hogy a Nádastói-tavak horgásztatása- mivel korábban a közhasznú tevékenységek közé tartozott- a 2011. évre miért a vállalkozói tevékenységek között van feltüntetve.

**Tímár Zoltán** válaszában elmondta, hogy több vállalkozási feladatot is végrehajtanak a tavakkal kapcsolatban, többek között az őrzését. Nehéz meghatározni, hogy arányaiban mennyi a közhasznú, illetve a vállalkozási feladat. A horgásztatás vállalkozói feladat, és arányaiban ez a nagyobb, így úgy döntött, hogy 2011. évben vállalkozói feladat lesz. Az előző évben a marketing tevékenységeknek köszönhetően megnőtt a horgásztatásból befolyó árbevétel, még magasabb szintű árbevételt remél ebből ebben az évben, melyek fedeznék a tóval kapcsolatos közhasznú feladatok ellátásának költségeit.

**Kónya József** szavazásra bocsátott a Városüzemeltetési Kft. 2011. évi költségvetését, a módosítással, miszerint az önkormányzati támogatás 38,8 millió Ft.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**3/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2011. évi költségvetése*

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2011. évi költségvetésére tett határozati javaslatot a módosított támogatási összegekkel**

### **3. napirendi pontban**

**A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási Intézménye Pallavicini Sándor Iskola és Sándorfalvi Pipacs Óvoda Tagintézmények 2011. évi költségvetésének megtárgyalása és a 2011. évi önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján**

A Bizottság elnöke megkérdezte, hogy kiegészítés, kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a témával kapcsolatban.

**Molnár Szabolcsné** megkérdezte, hogy a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásának (SZKTT) költségvetésének Sándorfalvára vonatkozó részében a 14,8 milliós gyermekélelmezés rezsiköltsége mit takar. Továbbá az egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatáson és az egyéb különféle díjakon mit kell érteni.

**Fischerné Nagy Katalin** elmondta, hogy ez kimondottan az élelmiszerre fordított általános, egyéb költség, tehát adagonként mennyi a bérköltség ill. kiszállítás. A nyersanyagot a gyermekek térítik meg ill. normatívából fedezik, de a további költségek az Önkormányzatot terhelik. Az egyéb üzemeltetés és fenntartás a takarítást jelenti, ami a kiszervezés hatására nem csökkent az egyéb díj pedig a rehabilitációs hozzájárulást jelenti. Az SZKTT költségvetéséhez a támogatást csak a végkielégítések költségével lehet csökkenteni, mert az SZKTT azt pályázati forrásból finanszírozza.

**Kónya József** elmondta, hogy Ratkai Imre úrtól a Képviselő-testületi ülés alkalmával, a vitatott rovatokkal kapcsolatban, tekintettel a magas takarítási költségekre, kérdéseket kell feltenni és szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**4/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási Intézménye Pallavicini Sándor Iskola és Sándorfalvi Pipacs Óvoda Tagintézmények 2011. évi költségvetésének megtárgyalása és a 2011. évi önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási Intézménye Pallavicini Sándor Iskola és Sándorfalvi Pipacs Óvoda Tagintézmények 2011. évi költségvetésére és a 2011. évi önkormányzati hozzájárulás összegére tett javaslat megtárgyalását, a bizottsági ülésen felvetődött kérdések újbóli felvetését az SZKTT képviselője számára és az érdemi válaszok figyelembevételével a költségvetés elfogadását.

#### **4. napirendi pontban**

##### **Dóci Körjegyzői Iroda 2011. évi költségvetése**

**Kónya József**, röviden ismertette a határozati javaslatot, majd megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a javaslattal kapcsolatban és szavazásra bocsátotta javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**5/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Dóci Körjegyzői Iroda 2011. évi költségvetése*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Dóci Körjegyzői Iroda 2011. évi költségvetésére tett határozati javaslatot.

## 5. napirendi pontban

### **Rendelet-tervezet Sándorfalva Város Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és végrehajtási szabályairól**

**Kónya József**, röviden ismertette a rendelet-tervezetet, majd megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a javaslattal kapcsolatban.

**Fischerné Nagy Katalin** elmondta, hogy az önkormányzati Kft-k támogatásának csökkentésének elfogadása természetesen a költségvetés pozícióját javítani fogja, tehát a költségvetésben szereplő 15. 175 eFt hiányt csökkenteni fogja.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátott a rendelet-tervezetet.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**6/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Rendelet-tervezet Sándorfalva Város Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és végrehajtási szabályairól*

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága** elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Város Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és végrehajtási szabályairól szóló rendelet-tervezetet a javasolt módosításokkal.

## 6. napirendi pontban

### **Rendelet-tervezet a hivatali időn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötés engedélyezéséről, továbbá a fizetendő díjakról**

**Kónya József**, röviden ismertette a rendelet-tervezetet, majd megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a javaslattal kapcsolatban és szavazásra bocsátotta javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**7/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Rendelet-tervezet a hivatali időn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötés engedélyezéséről, továbbá a fizetendő díjakról*

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága** elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a hivatali időn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötés engedélyezéséről, továbbá a fizetendő díjakról rendelet-tervezetet.

## 7. napirendi pontban

### Rendelet-tervezet a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, szociális és kegyeleti támogatásáról szóló 20/2001. (X. 16.) Ör. rendelet módosítására

**Kónya József**, röviden ismertette a rendelet-tervezetet, majd megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a javaslattal kapcsolatban és szavazásra bocsátotta javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**8/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Rendelet-tervezet a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, szociális és kegyeleti támogatásáról szóló 20/2001. (X. 16.) Ör. rendelet módosítására*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, szociális és kegyeleti támogatásáról szóló 20/2001. (X. 16.) Ör. rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet.

## 8. napirendi pontban

### A 2011. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapjául szolgáló önkormányzati célok megvalósítása

**Kónya József** megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a javaslattal kapcsolatban és szavazásra bocsátotta javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**9/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: A 2011. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapjául szolgáló önkormányzati célok megvalósítása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a 2011. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapjául szolgáló önkormányzati célok módosítására vonatkozó határozati javaslatot.

## 9. napirendi pontban

### Beszámoló a helyi adókkal kapcsolatos feladatokról az ÁSZ vizsgálatra tekintettel

**Kónya József**, röviden ismertette a beszámolót, majd megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a javaslattal kapcsolatban és szavazásra bocsátotta javaslatot.



**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**10/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Beszámoló a helyi adókkal kapcsolatos feladatokról az ÁSZ vizsgálatra tekintettel*

### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Beszámoló a helyi adókkal kapcsolatos feladatokról az ÁSZ vizsgálatra tekintettel c. határozati javaslatot.

#### **10. napirendi pontban**

**Szélmalom Kábeltévé Zrt. szolgáltatásáról szóló tájékoztató Sándorfalva vonatkozásában**

Kónya József tájékoztatott, hogy a Szélmalom Kábeltévé Zrt. Tájékoztatása nem érkezett meg.

Dr. Kovács Beáta hozzátette, hogy a Zrt. vezetője jelenleg külföldön tartózkodik, ezért nem sikerült előrelépést elérni ezügyben.

#### **11. napirendi pontban**

**Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek működési feltételeinek 2011. évi támogatására**

Kónya József, a Bizottság elnöke elmondta, hogy a pályázati felhívással kapcsolatban jelenleg az elszámolás határideje változott január 31. helyett január 15.

Megkérdezték, hogy kérdés, vélemény van-e a javaslattal kapcsolatban és szavazásra bocsátotta azt.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**11/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek működési feltételeinek 2011. évi támogatására*

### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívását a helyi civil szervezetek működési feltételeinek 2011. évi támogatására.

## 12. napirendi pontban

### Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

**Kónya József** tájékoztatott, hogy a társulási megállapodás módosítására az élet és jogszabályi változások miatt volt szükség. Megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétele van-e a bizottság tagjainak és szavazásra bocsátotta a javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**12/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot.

## 13. napirendi pontban

### Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

A bizottság elnöke elmondta, hogy mindössze a jogszabályváltozások miatt kellett módosítani a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatát. Megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétele van-e a bizottság tagjainak és szavazásra bocsátotta a javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**13/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot.

#### 14. napirendi pontban

##### **Sándorfalva Város Polgármesteri Hivatal, valamint a Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz, Csatorna, Beruházó Társulás közötti gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztási megállapodás**

**Kónya József** megkérdezte, hogy Szatymaz hogyan vesz részt a Társulás anyagi finanszírozásában.

**Fischerné Nagy Katalin** elmondta, hogy Sándorfalván kell végrehajtani a gazdálkodással kapcsolatos feladatokat, a költségvetésbe 150 Ft/fő lakossági hozzájárulás épül be a költségvetésbe.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta munkamegosztási megállapodást.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**14/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Sándorfalva Város Polgármesteri Hivatal, valamint a Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz, Csatorna, Beruházó Társulás közötti gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztási megállapodás*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Város Polgármesteri Hivatal, valamint a Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz, Csatorna, Beruházó Társulás közötti gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztási megállapodására vonatkozó határozati javaslatot.

#### 15. napirendi pontban

##### **KKK- KÖZL- BIZT- 2010 kódszámú pályázati felhívás keretében pályázat beadása sebességkorlátra figyelmeztető berendezések elhelyezésére**

**Kónya József** megkérdezte Csányi Sándort, hogy a pályázati felhívásban szereplő berendezések hol lesznek elhelyezve.

**Csányi Sándor** tájékoztatót, hogy az egyeztetések alapján a 30 km/h-s zónában helyeznének el kettőt. Egyiket az Alkotmány krt., Aradi u. és Brassói u., a másikat pedig a Tolbuhin u. Felszabadulás u. és Alkotmány krt. által meghatározott kereszteződésbe. A harmadikat pedig a Sövényházi úton, a bolt környékén, vagy a Tüzép telepnél található Sándorfalva táblánál.

**Kónya József** felvetette, hogy a piac környékén, a Kolozsvári utcáról az Ady Endre utcára is hasznos lenne egy sebességkorlátra figyelmeztető berendezés.

**Kalapács Zoltán** hozzátette, hogy a Kolozsvári u. nem számít átkelési szakasznak, ezért a pályázat nem támogatja a berendezés kihelyezését.

**Ambrus László** felvetette, hogy az általa korábban is szorgalmazott kérdést, miszerint a Sövényházi úti bolttól az átkelést a kerékpárút felé meg kell oldani, mert balesetveszélyes, történt-e ezzel valami.

**Dr. Kovács Beáta** jegyző kérte a bizottság tagjait, hogy a napirendi pont kapcsán felmerült terveket a most készülő gazdaságfejlesztési tervbe illessék bele, mely áprilisban kerül a képviselő testület elé.

**Kónya József** szavazásra bocsátotta a pályázat beadására vonatkozó határozati javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**15/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: KKK- KÖZL- BIZT- 2010 kódszámú pályázati felhívás keretében pályázat beadása sebességkorlátra figyelmeztető berendezések elhelyezésére*

### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a KKK- KÖZL- BIZT- 2010 kódszámú pályázati felhívás keretében pályázat beadása sebességkorlátra figyelmeztető berendezések elhelyezésére pályázat beadására vonatkozó határozati javaslatot.

#### **16. napirendi pontban**

**Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program) pályázati kiírás 2.2.2 Emberek közötti együttműködés c. pályázati felhívásra beadandó pályázathoz önerő biztosítása**

A Bizottság elnöke megkérdezte, hogy kérdése van-e a Bizottság tagjainak a pályázattal kapcsolatban.

Ezután Kónya József kérdésére **Fischerné Nagy Katalin** elmondta, hogy a Pallavicini Fejlesztési Alapra, mint fejlesztések finanszírozására már nem lehet számítani, a költségvetési fejlesztési tartalék terhére kell vállalni a pályázat önjelét.

**Kónya József** szavazásra bocsátotta a javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**16/2011. (II. 08.)**

***Tárgy: Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program) pályázati kiírás 2.2.2 Emberek közötti együttműködés c. pályázati felhívásra beadandó pályázathoz önerő biztosítása***

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program) pályázati kiírás 2.1.2 Tematikus Útvonalak és kulturális Örökség fejlesztésére beadandó pályázathoz önerő biztosítására vonatkozó határozati javaslatot.**

#### **17. napirendi pontban**

**Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program)-ra beadandó „Közös nyelvünk a zene – Koncertek, zenei műhelyek, - táborok Sándorfalván és Adán” című pályázathoz önerő biztosítása**

**Kónya József felkérésére Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy a pályázat 34 287 EUR támogatásról szól, ebből 25 203 EUR eszközbeszerzésre fordítható és 7000 EUR szolgál a járulékos költségek fedezésére, mint például közbeszerzési eljárás és projektmenedzsment.**

**Hozzátette, hogy 95% támogatás-intenzitású pályázatról van szó, és 5%-os saját, azaz 980 eFt-ra lenne szükség a megvalósításához.**

**Az eszközökre fordítható pályázati forrásból a STAMI hangszerállományát lehet bővíteni.**

***Kakas Béla polgármester megérkezett az ülésre.***

**Ambrus László kérdésére a jegyző asszony elmondta, hogy egy éves programról van szó és a kötelezettségvállalás 2012-re szól.**

**A Bizottság elnöke megkérdezte, hogy kérdés ill. vélemény van-e az előterjesztéssel kapcsolatban és szavazásra bocsátott az előterjesztést.**

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**17/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program)-ra beadandó „Közös nyelvünk a zene – Koncertek, zenei műhelyek, - táborok Sándorfalván és Adán” című pályázathoz önerő biztosítása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme (Magyar-Szerb határon átnyúló együttműködési Program)-ra beadandó „Közös nyelvünk a zene – Koncertek, zenei műhelyek, - táborok Sándorfalván és Adán” című pályázathoz önerő biztosítására vonatkozó határozati javaslatot.

#### **18. napirendi pontban**

##### **Sándorfalva, Kölcsey u. 45/a. szám alatti ingatlan értékesítése**

**Kónya József** megkérdezte, hogy kérdés, vélemény van-e az ingatlan értékesítésével kapcsolatban.

**Ambrus László** véleménye szerint a közművesítés telekvásárlásnál gondot jelenthet, ezért erre nincs szükség. A jelenlegi piaci helyzetnek megfelelően 2,5 -3 millió Ft-nál nem lehet többet kapni ezért az ingatlanért.

**Dr. Kovács Beáta** elmondta, hogy az értékbecslő az adott állapotot veszi figyelembe, a jelenlegi ingatlanforgalom alapján jelenleg ennyit ér az ingatlan. Célszerű nagyobb kínálati árat meghatározni. A kérdés az, hogy kerüljön-e értékesítésre ez az ingatlan.

**Kónya József** nem javasolta értékesíteni az ingatlant és szavazásra bocsátotta a javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**18/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Sándorfalva, Kölcsey u. 45/a. szám alatti ingatlan értékesítése*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága nem javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé a Sándorfalva, Kölcsey u. 45/a. szám alatti ingatlan értékesítésére vonatkozó határozati javaslatot.

## **19. napirendi pontban**

### **Sándorfalva, külterület 0368/1 hrsz. Ingatlan értékesítése**

**Kónya József** ismertette Pataki Mihályné vételi ajánlatát, mely 300 e Ft-ról szól és elmondta, hogy az ingatlan 1,4 ha méretű. Hozzátette, nem javasolja eladni az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlant.

Szavazásra bocsátotta az ingatlan értékesítésére vonatkozó határozati javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**19/2011. (II. 08.)**

*Tárgy: Sándorfalva, külterület 0368/1 hrsz. Ingatlan értékesítése*

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága nem javasolja elfogadásra a Sándorfalva, külterület 0368/1 hrsz. ingatlan értékesítésére vonatkozó határozati javaslatot.**

Kónya József megköszönte a pontos érkezést, az aktív részvételt és bezárta az ülést.

K.m.f

Kónya József sk.  
a Bizottság elnöke

Bábi Tímea sk.  
a Bizottság titkára